



బోనాలకు భారీ బందోబస్తు

జయభేరి, సికింద్రాబాద్:

సికింద్రాబాద్ లోని ప్రతిష్టాత్మక ఉజ్జయిని మహాకాలి బోనాల జాతరను పురస్కరించుకొని దేవాలయ ఆవరణలో నార్త కోన్ డీసీపీ సాధన రష్మి పెరుమాల్ వివిధ శాఖల అధికారులతో ఏర్పాటు చేసిన సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డీసీపీ మూట్టాడుతూ జాతర విజయవంతం కోసం, భక్తులకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా ప్రభుత్వంలోని అన్ని శాఖల అధికారులు ఏర్పాటు చేసిన సమగ్రమైన ఉన్నతస్థాయి సమావేశం నిర్వహించారు. గత అనుభవాలను దృష్టిలో ఉంచుకొని ఇంకా ఏమైనా మార్పులు చేర్పులు ఉంటే చెప్పాలని కోరినట్లు పేర్కొన్నారు. జూలై 21న జాతర, 22న రంగం భవిష్యవాణి, అంబారి ఊరేగింపు ఉంటుందని దానికి తగ్గట్టుగా సీసీ కెమెరాలను, భారీగా పోలీసు బందోబస్తును ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు వెల్లడించారు..

సీబీఎన్ తో పోటీ పడే అవకాశం

- 24వేళ్లగా కోట్లాది మందికి సేవలు
- వెయ్యి ఎకరాల్లో హెల్త్ టూరిజం హబ్
- సీఎం రేవంత్ రెడ్డి



బసవతారకం ఇండో అమెరికన్ క్యాన్సర్ హాస్పిటల్ & రీసెర్చ్ ఇనిస్టిట్యూట్ 24వ వార్షికోత్సవ కార్యక్రమంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా నాటి ముఖ్యమంత్రి ఎన్టీఆర్, ప్రస్తుత ఏపీ సీఎం చంద్రబాబులను గుర్తు చేసుకున్నారు. ఎన్టీఆర్ ఆలోచనతో ఏర్పడ్డ ఈ ఆసుపత్రి 24వేళ్లగా కోట్లాది మందికి సేవలందించడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. పేదలకు సేవలందించే ఉద్దేశంతో ఆనాడు ఎన్టీఆర్ ఈ ఆసుపత్రి నిర్మాణానికి పూనుకున్నారని తెలిపారు.

జయభేరి, హైదరాబాద్: ఎన్టీఆర్ ఆలోచన విధానాలను కొనసాగించాలని డీసీపీ అధినేత సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు ఆసుపత్రిని పూర్తి చేసి పేదలకు సేవలు అందించేలా చేశారన్నారు. పేదలకు వైద్య సేవలు అందించాలన్న ఎన్టీఆర్ ఆలోచనలు అమలువుతున్న తీరు చూసి ఆయన మనల్ని స్వర్గం నుంచి ఆశీర్వదిస్తారని చెప్పారు. ఆసుపత్రికి సంబంధించి ఎలాంటి సహకారం కావాలన్నా తమ ప్రభుత్వం అండగా ఉంటుందని పేమీ ఇచ్చారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమంలో చంద్రబాబు నాయుడుతో పోటీ పడి పని చేసే అవకాశం తనకు గతంలో వచ్చిందని నాటి రోజులను గుర్తు చేసుకున్నారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమంలో ప్రపంచానికి తెలుగు రాష్ట్రాలు ఆదర్శంగా నిలవాలన్నారు. తెలంగాణలో హెల్త్ టూరిజం హబ్ను ఏర్పాటు చేయాలని తమ ప్రభుత్వం ఆలోచిస్తుందని ఈ సందర్భంగా వెల్లడించారు. అన్ని రకాల వైద్య సేవలు అందేలా హెల్త్ టూరిజం హబ్ ఉంటుందని చెప్పారు. ఇందులో బసవ తారకం ఆసుపత్రికి చోటు ఖచ్చితంగా ఉంటుందని భరోసా కల్పించారు. వెయ్యి ఎకరాల్లో హెల్త్ టూరిజం హబ్ను ఏర్పాటు చేయాలనుకుంటున్నట్లు ప్రకటించారు. ప్రపంచ దేశాల నుంచి ఎవరైనా హైదరాబాద్ కు వస్తే అన్ని రకాల వైద్య సేవలు అందుతాయేలా తీర్చిదిద్దాలన్నారు. రాజకీయం, సంక్షేమం ఈ రెండింటిని ఎన్టీఆర్ వార సత్యంగా ఇచ్చారని కీర్తించారు. ఎన్టీఆర్ మూడో తరం కూడా దీనిని మరింత ముందుకు తీసుకెళ్లాలని ఆకాంక్షిస్తున్నట్లు తెలిపారు. సందర్భంగా బాలకృష్ణ తనను 25వ వార్షికోత్సవంకు రావాలని కోరుతున్నారని... ముగతాది 2లో

అభివృద్ధి భాగస్వామి బంగ్లాదేశ్

సంబంధాలు బలపడాలి: మోదీ బంగ్లా ప్రధాని హసీనాతో భేటీ సమగ్ర ఆర్థిక ఒప్పందంపై మళ్లీ చర్చలకు సిద్ధయింది



జయభేరి, న్యూఢిల్లీ: సమగ్ర ఆర్థిక భాగస్వామ్య ఒప్పందం (సీఈపీఎ) పై చర్చలు ప్రారంభించాలని, ఇరు దేశాల మధ్య సంబంధాలను మరింత బలోపేతం చేసుకోవే దిశగా ప్రణాళిక రూపొందించుకోవాలని భారత్, బంగ్లాదేశ్ నిర్ణయించుకున్నాయి. రెండు దేశాల పర్యటన నిమిత్తం... ముగతాది 2లో



14 రోజులు దర్శనం ఇవ్వని జగన్నాధుడు

జయభేరి, భువనేశ్వర్, జూన్ 22:

పూరిలోని జగన్నాధ ఆలయంలో ప్రతి సంవత్సరం జగన్నాధ రథయాత్రను నిర్వహిస్తారు. జగన్నాధుని ఈ రథయాత్ర ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ప్రసిద్ధి చెందింది. ఈ ఏడాది కూడా జగన్నాధ రథయాత్రకు ఉత్సాహంగా సన్నాహాలు చేస్తున్నారు. జగన్నాధ రథయాత్రకు ముందు.. సహస్రధార స్నాన ఆచారం నిర్వహించబడుతుంది. ఆ తర్వాత హిందూ విశ్వాసం ప్రకారం 14 రోజుల పాటు స్వామిని... ముగతాది 2లో

కదులుతున్న నీట్ డొంక

జయభేరి, పాట్నా, జూన్ 22: నేషనల్ టెస్టింగ్ ఏజెన్సీ నిర్వహించిన నేషనల్ ఎలిజిబిలిటీ కమిషన్ టెస్ట్ (నీట్) యూజీ 2024 పరీక్షలో అక్షమాలు తవ్వేక్కొద్దీ బయటపడుతున్నాయి. బిహార్ లో ఈ పరీక్ష ప్రశ్నపత్రం లీకేజీలు వచ్చిన వార్తలను గతవారం కేంద్ర విద్యాశాఖ, నేషనల్ టెస్టింగ్ ఏజెన్సీ తోసిపుచ్చింది. లీకేజీకి సంబంధించి ఎలాంటి ఆధారాలు లేవని ఆరోపణలు కొట్టిపారేసింది. ప్రతి పక్షాలు అసత్యాలు ప్రచారం చేస్తున్నట్లు ఆరోపించాయి. అయితే, పేపర్ లీకే నిజమేనని ఆధారాలతో సహా బయటికొచ్చింది. పరీక్ష ముందురోజు రాత్రి నీట్ ప్రశ్నపత్రం జవాబులతో సహా తమకు అందిందని... ముగతాది 2లో



జయభేరి, ఢిల్లీ:

నేడు జీవస్థి కౌన్సిల్ సమావేశం



జయభేరి, ఢిల్లీ: కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ అధ్యక్షతన వస్తు, సేవల పన్ను (జీవస్థి) కౌన్సిల్ సమావేశం శనివారం (జూన్ 22) జరగనుంది. మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు ఈ సమావేశం ప్రారంభం కానుంది. కేంద్ర ఆర్థిక, కార్పొరేట్ వ్యవహారాల మంత్రిగా నిర్మలా సీతారామన్ అధికారికంగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన మరుసటి రోజే జీవస్థి కౌన్సిల్ సమావేశం తేదీని ప్రకటించింది. ఈ జీవస్థి కౌన్సిల్... ముగతాది 2లో

హదావిడి తప్ప ఆచరణ ఏటి

జయభేరి, హైదరాబాద్, జూన్ 22: తెలంగాణలో ఆపరేషన్ ఆక్టో జోరుగా కొనసాగుతోంది. బస్సు టిక్కెట్ పలుపురు ఎమ్మెల్యేలు కారులో ఉక్కపోత తట్టుకోలేక హుస్సం గూటికి చేరుకుంటున్నారు. భద్రాచలం ఎమ్మెల్యే తెలంగాణ వెంకట్రావుతో మొదలైన ఈ పర్మం తాజాగా మాజీ స్పీకర్ బాన్స్ వాడ ఎమ్మెల్యే పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి గౌగెన్ కండువా కప్పుకోవడం తో మరోసారి ఈ అంశం తెరమీదకు వచ్చింది. పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు ముందు బీఆర్ఎస్ బీ ఫామ్ పై గెలిచిన ఖైరతాబాద్ ఎమ్మెల్యే దా.నాగేందర ఈ ఉదయం చేసిన వ్యాఖ్యలు చర్చనీయాంశంగా మారాయి. 20 మంది ఎమ్మెల్యేలు కారు... ముగతాది 2లో

నాలుగో ఎమ్మెల్యే..?



జయభేరి, హైదరాబాద్, జూన్ 22: తెలంగాణలో ఆపరేషన్ ఆక్టో జోరుగా కొనసాగుతోంది. బస్సు టిక్కెట్ పలుపురు ఎమ్మెల్యేలు కారులో ఉక్కపోత తట్టుకోలేక హుస్సం గూటికి చేరుకుంటున్నారు. భద్రాచలం ఎమ్మెల్యే తెలంగాణ వెంకట్రావుతో మొదలైన ఈ పర్మం తాజాగా మాజీ స్పీకర్ బాన్స్ వాడ ఎమ్మెల్యే పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి గౌగెన్ కండువా కప్పుకోవడం తో మరోసారి ఈ అంశం తెరమీదకు వచ్చింది. పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు ముందు బీఆర్ఎస్ బీ ఫామ్ పై గెలిచిన ఖైరతాబాద్ ఎమ్మెల్యే దా.నాగేందర ఈ ఉదయం చేసిన వ్యాఖ్యలు చర్చనీయాంశంగా మారాయి. 20 మంది ఎమ్మెల్యేలు కారు... ముగతాది 2లో

బెంగళూరు కేంద్రంగా నగరానికి డ్రగ్స్



జయభేరి, హైదరాబాద్, జూన్ 22: బెంగళూరు కేంద్రంగా నగరంలో డ్రగ్స్ విక్రయ స్పృహ వ్యక్తితో పాటు నలుగురు వినియోగదారులను డీజీసీబీ, సైబరాబాద్ పోలీసులు పట్టుకున్నారు. నిందితుల నుంచి రూ. 1.53 లక్షల విలువ చేసే 12.72 గ్రాముల ఎండిఎంఎస్ న్యూడ్స్ నిం చేసుకున్నారు. ... ముగతాది 2లో

మాతృ యజ్ఞం

గృహిణి శ్రీ రాధికామ సువేత్తర్ జ్యోతిషుడు ఆశ్రమ శుక్రవారం 14-06-2024 రాజ మ. 3.24 గ.లకు మా తల్లి గారికి

కీ.శే. వేములగట్టు సుగుణాబాయి

పరమపితృచింతనాని తెలుపుటకు చింతిస్తున్నాము.

తేది : 23-06-2024 ఆదివారం ఏక దేశహిం,

తేది : 24-06-2024 సోమవారము వ్యవభాగిణి,

ఏకాంతిష్ఠము, షోడశహిం,

తేది : 25-06-2024 మంగళవారము

సీమంతిరణం, ఊసీమాసికం, మహాదాశిర్వచీసం

కావున తామెల్లరు సకాలంలో విచ్చేసి వారి ఆత్మకు శాంతి చేకూర్చగలరని కోరుచున్నాము ...

తల్లి వేములగట్టు మురళీధర్ రావు మరియు కుటుంబ సభ్యులు

కీ.శే. వేములగట్టు సుగుణాబాయి

మరణం: 14-06-2024

కార్యసలం తునికి ఖాల్యా



రెండు డ్రెస్సులు.. రూ.105 కోట్లు..

కేన్స్ లో అగ్ర పుట్టించిన ఈ ఇండియన్ నటి ఎవరో తెలుసా?
ఓ ఇండియన్ నటి కేన్స్ ఫిల్మ్ ఫెస్టివల్లో అగ్ర పుట్టించింది. కేవలం రెండే రెండు డ్రెస్సులు వేసుకుంది. కానీ వీటి విలువ ఏకంగా రూ.105 కోట్లు కావడం విశేషం.

కేన్స్ ఫిల్మ్ ఫెస్టివల్లో ప్రపంచవ్యాప్తంగా సినీ తారల తలకు వెళుతున్న సమాజం. ఎన్నో రకాల డ్రెస్సులు.. వాటి గురించి వింతలు, విశేషాలు కూడా ఎన్నో కానీ ఓ ఇండియన్ నటి మాత్రం అందరినీ షాక్ కు గురి చేసింది. ఆమె వేసుకుంది రెండే రెండు డ్రెస్సులు అయినా.. వాటి విలువ ఏకంగా రూ.105 కోట్లు అని తెలిసి అందరూ నొర్రబెట్టారు.

ఊర్యశి రోతేలా నా మజాకా?
బాలీవుడ్ నటి ఊర్యశి రోతేలాకు ఈ ఘనత దక్కుతుంది. ఈసారి కేన్స్ రెడ్ కార్పెట్ పై ఎంతో మంది ఇండియన్ తారలు మెరిశారు. ఐశ్వర్యారాయ్ తోపాటు కియారా అద్వానీ, జాకెలిన్ ఫెర్నాండెజ్, శోభితా దూబిపాళ్, అదితి రావ్ హైదర్, 11 ఏళ్ల తర్వాత కాలిఫోర్నియాలోని ఫ్రీజింగ్ జింబాలాలోని వాళ్లు అక్కడికి వెళ్లారు. ఇక సోఫోస్టి మీడియా ఇన్స్టిట్యూట్ నాన్ స్టూడెంట్ అయితే స్వయంగా తాను డిజైన్ చేసిన చీరలోనే హాజరైంది.

వీళ్లందరూ ఒకే కేటగిరీలో.. ఊర్యశి రోతేలా మరో ఏళ్లు, ఆమె రెండు రోజుల పాటు కేన్స్ ఫిల్మ్ ఫెస్టివల్ రెడ్ కార్పెట్ పై మెరిసింది. తొలిరోజు ఆమె ఓ పింక్ గౌన్ లో కనిపించింది. ఆ గౌన్ ఖరీదెంతో తెలుసా? అక్షరాలా రూ.47 కోట్లు అని డిఎన్ఎ ఇండియా రిపోర్టు వెల్లడించింది. ఈ కన్వెంట్ మేడ్ గౌన్ ధర తెలిసి అందరూ షాక్ తింటున్నారు. ఓపెనింగ్ సర్కిల్లో ఆమె ఈ గౌన్ వేసుకుంది.

అయితే ఈ గౌన్ ధరపై భిన్న వాదనలు వినిపిస్తున్నాయి. నిజానికి ఈ డ్రెస్ ఖరీదు రూ.7 కోట్లే అని కూడా అంటున్నారు.

మరో గౌను రూ.58కోట్లు..

ఇక అదే కేన్స్ లో నాలుగో రోజు ఊర్యశి రోతేలా మరొక ఖరీదైన డ్రెస్ లో వెళ్లి ఆశ్చర్య పరిచింది. ఈసారి బ్లాక్ అండ్ వైట్ కన్వెంట్ మేడ్ డ్రెస్ ధర ఏకంగా రూ.58 కోట్లు అని కూడా అదే డిఎన్ఎ రిపోర్టు తెలిపింది. అయితే ఈ డ్రెస్ ధరపైనా ఇంకా స్పష్టత లేదు. ఆ లెక్కన రెండు డ్రెస్సులు కలిపి రూ.105 కోట్లు అయ్యాయి. మామూలుగా లక్షల్లో డ్రెస్సులు మానేసే కళ్లు కెళ్లు కమ్ముతాయి. అలాంటిది ఊర్యశి ఇలా కోట్లలో డ్రెస్సులు వేసుకోవడం ఆసలు ఊహకు కూడా అందదే.

ఆ మధ్య తన బర్త్ డే సందర్భంగా ఏకంగా రూ.3.5 కోట్లు విలువైన కేక్ కట్ చేసి ఆశ్చర్య పరిచిన ఆమె.. ఇప్పుడు కేన్స్ ఫిల్మ్ ఫెస్టివల్లో కోట్ల డ్రెస్సులతో షాక్ కు గురి చేసింది. ఇక ఇదే కేన్స్ ఫిల్మ్ ఫెస్టివల్లో ఇండియా తరఫున ప్రాతినిధ్యం వహించిన కియారా అద్వానీ కూడా పింక్, బ్లాక్ డ్రెస్ లో కనిపించింది. ఆ డ్రెస్ కంటే ఆమె ధరించిన రూ.30 కోట్లు విలువైన వెజెస్ ప్రత్యేక ఆకరణగా నిలిచింది.

ఇక 11 ఏళ్ల తర్వాత మళ్లీ కేన్స్ లో అడుగుపెట్టిన బాలీవుడ్ నటి ఫ్రీజి జింటా కూడా లక్షల ఖరీదైన డ్రెస్సు వేసుకుంది. ఆమె డ్రెస్ ఖరీదు రూ.5.5 లక్షల వరకు ఉంటుందని అంచనా వేస్తున్నారు. ఐశ్వర్యారాయ్ సినీపుల్ గా రూ.1.8 లక్షల విలువైన కార్పెట్ లో జంప్ చేసింది. ఆమె డ్రెస్సింగ్, చేతికి కట్టుపై ఈసారి ఫోటోగ్రాఫీలో అగ్ర గురి విషయం తెలిసిందే.



సెమీస్ లో టీమిండియా

ఐసీసీ ట్రోఫీ వేటలో విజయాలతో దూసుకెళ్తున్న భారత్ సెమీఫైనల్లో అడుగుపెట్టింది. శనివారం జరిగిన సూపర్ 8 రెండో మ్యాచ్ లో బంగ్లాదేశ్ కు టీమిండియా పోరాడింది. భారత్ ఛేదనలో కుల్బీత్ యాదవ్ (3/19), జస్ప్రీత్ బిష్ణా (2/13) లు విజ్ఞుభించడంతో 50 పరుగుల తేడాతో జయభేరి మోగింది. తొలు హార్దిక్ పాండ్యా (50 నాటౌట్), విరాట్ కోహ్లా (37) మొదలైతే మెగా బ్యాట్స్ మెన్ లో రికార్డు సృష్టించిన రోహిత్ శేన్ ఆ తర్వాత ప్రత్యర్థి కట్టడి చేసి.. గ్రూప్ 1 నుంచి దర్బాగా సెమీస్ బెరుకైవసం చేసుకుంది. అంటే గ్యాలో విజయంతో బంగ్లాదేశ్ పై టీమిండియా విజయాల రికార్డు 13కు పెరిగింది. వరల్డ్ కప్ లీగ్ దశలో ఓటమెరుగని టీమిండియా సూపర్

8లోనూ రఫ్ఫాడిస్తోంది. తొలి పోరులో అప్పనిస్సా న్స్ చిత్తు చేసిన రోహిత్ శేన్ రెండో మ్యాచ్ లో బంగ్లాదేశ్ ను మట్టికరిపించింది. 197 పరుగుల భారీ ఓటమిలో బంగ్లాకు అదిరే ఆరంభం లభించలేదు. ఓపెనర్ తంజిద్ హసన్ (29) ధాటిగా ఆడినా హార్దిక్ పాండ్యా ఎంట్రీతో సీన్ మారింది. తన తొలి ఓవర్లలో లిట్టన్ దాస్ (10) ను బెట్ చేసిన పాండ్యా టీమిండియాకు ట్రేకిచ్చాడు. ఆ తర్వాత చైమన్ కుల్బీత్ యాదవ్ వికెట్లు వేట కొనసాగించి బంగ్లాను ఒత్తిడితో నెట్టిేశాడు. పరుస ఓవర్లలో తంజిద్, తాహిద్ హ్యూదాయ్ (4) లను ఎల్పిగా బెట్ చేసి తన మ్యాజిక్ చూపించాడు. ఇక ఒంటరి పోరాటం చేస్తున్న కెప్టెన్ సజ్జాద్ లీగ్ దశలో ఓటమెరుగని టీమిండియా సూపర్

బంగ్లాను మరింత కష్టాల్లోకి తోశాడు. అఖిల్ రిషద్ హాసన్ (24), మహ్మదుల్లా (13) లు బ్యాట్ రులుపించడంతో బంగ్లా 148కి పరిమితమై భారీ ఓటమిని తప్పించుకుంది. అంటిగ్యాలో టాస్ ఓడిన రోహిత్ శర్మ జట్టుకు శుభారంభమిచ్చాడు. ధనాధన్ ఆడిన హిట్ మ్యాన్ షకీబ్ హసన్ బౌలింగ్ లో సిక్సర్, ఫోర్ బాదిన హిట్ మ్యాన్ అదే ఓవర్లో జిందే అలి చేతికి చిక్కాడు. దాంతో, 39 పరుగుల వద్ద టీమిండియా తొలి వికెట్ పడింది. ఆ తర్వాత విరాట్ కోహ్లా (37), రిషద్ పంత్ (36) లు రన్ రేట్ 6కు తగ్గకుండా చూశారు. ముస్సాఫి జర్ చేసిన ఆరో ఓవర్లో కోహ్లా కళ్లు చెదిరే సిక్సర్ బాదగా.. పవర్ ప్లేలో భారత్ వికెట్ల నష్టానికి 53 రన్స్ కొట్టింది. కోహ్లా, పంత్ ల దుకుతుంటే దూసు

కెళ్తున్న భారత్ స్కోర్ బోర్డుకు తంజిద్ హసన్ కళ్లు వేశాడు. ఒకే ఓవర్లో కోహ్లాని బౌల్ చేసిన హసన్.. మూడో బంతికి సూర్యకుమార్ యాదవ్ (6) ను వెనక్కి పంపాడు. అయినా సరే పంత్ జోరు తగ్గించలేదు. ఒంటిచేత్తో సిక్సర్ బాది స్కోర్ బోర్డును ఉరికించాడు. అయితే, 11.4 ఓవర్లో పంత్ బెటెయ్యాక స్కోర్ వేగం తగ్గింది. శివం బాదే (34), హార్దిక్ పాండ్యా (50 నాటౌట్) లు కీలక ఇన్నింగ్స్ ఆడారు. ఐదో వికెట్ కు 53 రన్స్ తోడించి జట్టు స్కోర్ 160 బాటించారు. అఖిల్ పాండ్యా సిక్సర్లతో మోతమోగించాడు. ముస్సాఫిజర్ చేసిన 20వ ఓవర్లో 3 ఫోర్స్ తో అర్ధ సెంచరి సాధించాడు. దాంతో, టీమిండియా ప్రత్యర్థి భారీ లక్ష్యాన్ని నిర్మించింది.

షాపింగ్.. ఇలా ప్లాన్ చేసేయండి బాన్

షాపింగ్ మార్ట్ వెళ్ళే ఏదో ఒకటి తీసుకోవాలని అనుకుంటాం. కానీ అక్కడకు వెళ్ళిన తర్వాత తీసుకునే లెక్క మారిపోతుంది. ఖర్చు తడిసిపోవడం వుంటుంది. అందుకే సరిగా ప్లాన్ చేయాలి. అప్పుడే డబ్బులు తక్కువ ఖర్చు అవుతాయి.

భారతదేశంలోని షాపింగ్ మార్ట్ ఫ్యాషన్ దుస్తులు, ఎలక్ట్రానిక్స్ నుండి కిరాణి, మినోడ వరకు మీకు అవసరమైన ప్రతిదానికి ఉపయోగపడతాయి. కానీ అక్కడకు వెళ్ళే సరైన ప్లాన్ వుండాలి. అప్పుడే ఇక్కడ భయపడడం.. కొంచెం ప్లాన్ చేసి.. కొన్ని తెలివైన మ్యానూవల్స్ తో తక్కువ ఖర్చుతో బయటకు రావచ్చు. మీ షాపింగ్ ట్రీమ్ ప్లాన్ చేయడం నుండి ఆమోకాల వ్యూహం నుంచి బయటపడేందుకు ప్లాన్ చేయాలి. మిమ్మల్ని కొనాలి.. కొనాలి అనిపించే ప్రేరణ కలుగుతుంది. కానీ డబ్బు అదా చేయడానికి అవసరమైన చిట్కాలను పాటించాలి. మీరు నెక్ట్ టైమ్ మార్ట్ వెళ్ళినప్పుడు, చేయవలసినవి, చేయకూడనివి గుర్తుంచుకోండి.

మీరు షాపింగ్ మార్ట్ వెళ్ళటం అవసరమైన వాటి జాబితాను రాబాండించండి. బడ్జెట్ ను సెట్ చేయండి. మీ జాబితాకు కట్టుబడి ఉండండి. మిమ్మల్ని కొనాలి అని ప్రేరేపించే వాటి జాబితా వెళ్ళకండి. యాచ్ చేయండి..

భారతదేశంలోని చాలా మార్ట్ స్టోర్ల డైరెక్టర్లు, సేల్స్ మేనేజర్లు, కూపర్స్ తో వారి స్వంత యాప్స్ కు కలిగి ఉన్నారు. మీరు వెళ్ళే ముందు ఉత్తమమైన డిలీవరు కనుగొనడానికి డిస్కం డౌన్లోడ్ చేయండి. మీరు మొదటిసారి డెస్టాక్ చేస్తే, మీకు కూపన్స్ వచ్చే అవకాశం ఉంది. అంతేకాదు మీరు మీ డ్రాగర్ ఇంకొకటి రిఫరల్ కోడ్ తో యాప్ డెస్టాక్ చేసేలా చేస్తే మీకు కూపన్స్ రావచ్చు.

క్యాష్ ఈజ్ కింగ్
మీరు షాపింగ్ మార్ట్ వెళ్ళినప్పుడు కార్డులు తీసుకోవద్ద. మీ కార్డుని స్విచ్ చేసినప్పుడు ఖర్చు అనుకోకుండానే పెరిగిపోతుంది. మీ బడ్జెట్ ను గుర్తుంచుకోవడానికి సరిగ్గా ఉపయోగించాలి. **సహనం ఉండాలి**
ధర తగ్గి ద్వారా మోసపోకండి. ముఖ్యంగా పండుగ సీజన్ లు లేదా క్రియేటివ్ పీరియడ్ లో విక్రయాల



కోసం వేచి ఉండండి. **వీకెంట్స్ వద్దు**
వారాంతపు రోజుల్లో మార్ట్ లోకి జనాలు వివరంగా వస్తారు. ఉదయం తరచుగా తక్కువ మందిని కలిగి ఉంటారు. మీరు మెల్లగా ధరలు మారుకుంటూ కొనుగోలు చేసేందుకు వారంలో మధ్యలో వెళ్ళండి. ధరలను సరిపోల్చడానికి బ్రైమ్ ఉంటుంది.

చేయకూడనివి
సేల్ సైరస్
ఏదైనా అమ్మకానికి ఉన్నప్పుడు అది మీకు అవసరమైనదిగా ఉంటుంది. ఇది నిజమైన తగ్గింపా లేదా పాత స్టాక్ ను క్లియర్ చేయడానికి ఒక వ్యూహమా అని మిమ్మల్ని మీరు ప్రశ్నించుకోండి. **స్టోర్ కార్డెల్ పట్ల జాగ్రత్త**
స్టోర్ క్రెడిట్ కార్డెల్ కోసం షాప్ వాళ్లు చాలా రకాల

వ్యూహాలు చేస్తారు. ఆ మార్కెట్ పడిపోవద్దు. ఇది చూసేందుకు తక్కువ ధరలోనే కదా అని మనకు అనిపించవచ్చు. దాని వెనక కిటుకు వేరే ఉంటుంది. ఎక్కువగా కొనేలా చేస్తుంది. నెలాఖరున బిల్లు తడిసి మోపడం వుంటుంది. **ఆకలితో షాపింగ్**
మార్ట్ లో తరచుగా ఫుడ్ కోర్ట్ లు ఉంటాయి. ఇవి మిమ్మల్ని ప్రలోభపెట్టడానికి వ్యూహాత్మకంగా రుచికరమైన వాసనలు వచ్చేలా ఉంటాయి. మీరు షాపింగ్ చేసే ముందు తిని వెళ్ళండి. తిండికి వి ఖర్చు ఉండదు. **వదిలేయండి**
స్నేహితులతో షాపింగ్ చేయడం సరదాగా ఉంటుంది. కానీ అది తెలియకుండానే ఒత్తిడికి, అనవసరమైన ఖర్చుల దారితీయవచ్చు. వారి ముందు బిల్లు ఇవ్వడం మీరు షాపింగ్ కోసం ఎక్కువ ఖర్చు చేస్తారు. తర్వాత తల పట్టుకుంటాం. షాపింగ్ మార్ట్ వెళ్ళినప్పుడు మన చెయ్యి చేయవలసినవి, చేయకూడనివి అనుసరించాలి. తద్వారా మీరు సరిగా షాపింగ్ చేస్తారు. మీ మార్ట్ అనుభవాన్ని అనందకరంగా గా, బడ్జెట్ స్నేహాభివృద్ధిగా చేయడంలో కొంచెం ప్రణాళిక, స్నేహం నియంత్రణ చాలా అవసరం.



మూవీభేరి

మనసు తీసుకో.. నిద్ర ఇచ్చెయ్!

అందరితోపాటు అభినయం ఆమె సొంతం. ఇండస్ట్రీలోకి అడుగుపెట్టినప్పటి నుంచి పరుసగా సినిమాలు చేస్తూ.. స్టార్ హీరోయిన్ గా ఎదిగారు. దాదాపు అగ్ర హీరోలందరి సరసన నటించి.. బాలీవుడ్ టాప్ హీరోయిన్ లలో ఒకరిగా ఉన్నారూ శ్రద్ధా కపూర్. బీటాన్ లో హీరోయిన్లలో ఒకరిగా ఉన్నారూ శ్రద్ధా కపూర్. బీటాన్ లో హీరోయిన్లలో ఒకరిగా ఉన్నారూ శ్రద్ధా కపూర్. బీటాన్ లో హీరోయిన్లలో ఒకరిగా ఉన్నారూ శ్రద్ధా కపూర్. బీటాన్ లో హీరోయిన్లలో ఒకరిగా ఉన్నారూ శ్రద్ధా కపూర్.

ధర్మా కలిసి ఉన్న ఫోటోలు కూడా సోపర్ మిడియాలో వైరల్ అవుతున్నాయి. ఈ క్రమంలో వాటిపై ఒక్క పోస్ట్ తో క్షారిటీ ఇచ్చేవారు శ్రద్ధ. రాహుల్ తో దిగిన ఫోటోను ఇన్స్టాలో పేర్ చేశారు శ్రద్ధా కపూర్. ఆ ఫోటోలో అతని చెయ్యి పట్టుకుని నవ్వుతూ కనిపించారు కూడా! అంతేకాదు, ఆ ఫోటోకు 'నా మనసును తీసుకుని వెళ్లు. కానీ, నా నిద్రను మాత్రం నాకు తిరిగి ఇచ్చెయ్' అనే కాప్షన్ పెట్టారు. హాట్ సింబల్ తోపాటు నవ్వుతున్న ఎమోజీలనూ జతచేశారు. ఈ ఒక్క పోస్ట్ తో.. తాను రాహుల్ తో డేటింగ్ లో ఉన్నట్లు శ్రద్ధ క్షారిటీ ఇచ్చేసిందని అంటున్నారు నెటిజన్లు. జామనగర్ లో అత్యంత వైభవంగా జరిగిన అసెంబ్లీ అంబాసి. రాధిక మర్చంట్ ప్రీ వెడ్డింగ్ వేడుకల్లో కూడా శ్రద్ధ, రాహుల్ జంటగా కనిపించడం విశేషం.



నన్ను ఒంటరిగా కలవమని అడిగారు

ఇండస్ట్రీలోకి కొత్తగా వచ్చేవారేకాదు.. స్టార్ హీరోయిన్లకు తెచ్చుకున్న చాలామంది హీరోయిన్లు విప్లవాత్మకంగా ఒకప్పుడు క్యాస్టింగ్ కోచ్ ను ఎదుర్కొన్నవారే! ఆ బాధితుల జాబితాలో తాను కూడా ఉన్నానని చెబుతున్నది ముంబై భామ ఇషా కోపిక్ర. నాగార్జున సరసన చంద్రలేఖ సినిమాతో తెలుగులో హీరోయిన్ గా ఎంట్రీ ఇచ్చిన ఇషా.. బాలీవుడ్ లో స్టార్ హీరోయిన్ గా ఎదిగారు. తాజాగా.. శివ కార్తెయన్ హీరోగా చేసిన 'అయిలాన్' సినిమాలో కనిపించారు. ఇటీవల ఒక ఇంటర్వ్యూలో 'క్యాస్టింగ్ కోచ్' పై సంచలన కామెంట్లు చేశారు. 'ఇండస్ట్రీలోకి అడుగు పెట్టిన కొత్తలో ఒక స్టార్ నటుడు నన్ను ఒంటరిగా కలవమని అడిగారు. డ్రైవర్ కూడా లేకుండా రావాలని చెప్పారు. అప్పటికే తనపై చాలా రూమర్స్ ఉన్నాయని, ఎవరికైనా తెలిస్తే ఇబ్బంది అవుతుందని కూడా అన్నారు. ఆ సమయంలో ఆయన బాలీవుడ్ లో స్టార్ హీరో. అయినా.. అయినా కలవడానికి ఆసక్తిగా లేనని చెప్పేశాను. అంతేకాదు, సినిమాలో అవకాశాలు రావాలంటే హీరోలతో స్నేహంగా ఉండాలని కొంతమంది నటపాటు కూడా ఇచ్చేవారు. ఘటింగ్ సమయంలోనూ కొందరు నటపాటు అసభ్యకరంగా తాకేవారు' అని చెప్పుకొచ్చారు ఇషా. కాగా, ఈ సినియర్ హీరోయిన్ తెలుగులో ప్రేమతో రా, కేశవ సినిమాలో కూడా నటించారు.



తారక్ అసాధారణ ప్రతిభాశాలి

తారక్ 'దేవర్' చిత్రానికి పనిచేస్తుండటంపై బాలీవుడ్ స్టార్ కొరియోగ్రాఫర్ బాన్సో మార్షిన్ ఆనందం వెల్లడించారు. ఎన్టీఆర్ తో పనిచేయడం పట్ల ఎగ్జైట్ అవుతూ తన ఇన్స్టాలో తారక్ తో కలిసి దిగిన ఫోటోలను పేర్ చేశారు బాన్సో మార్షిన్. బాలీవుడ్ లో కొరియోగ్రాఫర్ గా బాన్సో మార్షిన్ ప్రత్యేకస్థానం. పరాన్, వార్, ఫైటర్ చిత్రాల్లో ఆయన కంపోజ్ చేసిన అద్భుతమైన నృత్యరీతులు ప్రేక్షకుల్ని విపరీతంగా ఆకట్టుకున్నాయి. ప్రస్తుతం ఆయన 'దేవర్' సినిమాకు పనిచేస్తున్నారు. కొరటాల శివ దర్శకత్వంలో ఈ మూవీ శరవేగంగా చిత్రీకరణ జరుపుకుంటున్నది. ఈ సినిమాలోని ఓ పాటకు బాన్సో మార్షిన్ కొరియోగ్రాఫీ అందించనున్నారు. ఈ పాట చిత్రీకరణ కోసం టీమ్ థాయిలాండ్ వెళ్లింది. అక్కడ తారక్ తో దిగిన ఫోటోనే ఆయన ఇన్స్టాలో పేర్ చేశారు. తారక్ అసాధారణ ప్రతిభాశాలి అని, అతనితో పనిచేయడం గొప్ప అదృష్టమని బాన్సో మార్షిన్ అన్నారు. రెండు భాగాలుగా ఈ సినిమా రూపొందుతోంది. సెప్టెంబర్ 27న తొలిభాగం విడుదల చేస్తారు. జాన్వీకపూర్ కథానాయికగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రంలో సైఫ్ అలిఖాన్ కీలక పాత్ర పోషిస్తున్న విషయం విదితమే.



భారీ రన్ టైమ్ తో భారతీయుడు 2

కొన్ని రోజులుగా సరైన విజయాలు లేక ఇబ్బందిపడ్డారు కమల్ హాసన్. అయితే.. ప్రస్తుతం ఆయన టైమ్ నడుస్తున్నది. కమల్ 'విక్రమ్' సినిమా ఆరువందలకోట్ల వసూళ్లను రాబట్టి, ఆయన కెరీర్ లోనే భారీ విజయంగా నిలిచింది. ఈ నెల 27న 'కల్కి 2898' తో మళ్లీ ప్రేక్షకుల ముందుకు రానున్నారు కమల్. ఇందులో ఆయన సుప్రీం యాస్మిన్ గా ప్రతినాయక పాత్రలో కనిపించనున్నారు. ఈ సినిమా వేడి చల్లారకముందే.. 'ఇండియన్ 2' ని కూడా సిద్ధం చేసేవారు కమల్ హాసన్. వచ్చే నెల 12న ప్రపంచవ్యాప్తంగా విడుదల కానున్న ఈ సినిమా తెలుగునాట భారతీయుడు 2' పేరిట రిలీజ్ కానుంది. ఇదిలావుంటే.. ఈ సినిమా గురించి ఓ తాజా వార్త వినిపిస్తున్నది. స్వతహాగా శంకర్ సినిమాలు కాస్త నిడివి ఎక్కువగా ఉంటాయి. 'ఇండియన్ 2' నిడివి ఇంకాస్త ఎక్కువని తెలుస్తున్నది. ఏకంగా 3 గంటల 10 నిమిషాల నిడివి వచ్చినట్లు ఈ సినిమా. అంతేకాదు, 'ఇండియన్ 2'కు సెన్సార్ వారు ఏ సర్టిఫికేట్ ఇచ్చారంటే, ఇప్పటికే ఓవర్సీస్ లో బుకింగ్స్ మొదలయ్యాయి. అక్కర్లేదని వచ్చిన సమాచారమే ఇది. కమల్, మణిరత్నం కాంబినేషన్ లో 'భగ్ లైట్' అనే సినిమా రూపొందుతోన్న విషయం తెలిసిందే.